

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Jitka Bartošová

**Vedoucí práce:** Mgr. Tereza Bakusová

**Název práce:** Ošetrovatelská péče o pacienta s implantovanou mechanickou srdeční podporou HeartMate III

**Autor posudku:**  
(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt – e-mail, telefon):  
Mgr. Tereza Bakusová  
Ústav ošetrovatelství, 3.LF UK v Praze  
tereza.bakusova@lf3.cuni.cz

*Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte*

**Body**

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

Problém je aktuální. Implantace srdečních podpor stále patří mezi nejnovější způsoby léčby srdečního selhání. Studentka se s problematikou setkává na pracovišti, kde pracuje na částečný úvazek při studiu.

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

3

Autorka zpracovala bakalářskou práci samostatně. Na začátku naší spolupráce jsme se společně shodly na podobě práce. Mé připomínky a rady akceptovala.

Seznam literatury obsahuje průměrný počet citovaných zdrojů – 21, včetně dvou zahraničních.

Schopnost pracovat s odbornou literaturou prokázala autorka v teoretické části a následně v souhrnu, kde porovnává získané informace s bakalářskou prací na stejné téma.

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

4

Teoretická část je zpracována přiléhavě.

V praktické části popisuje autorka náročnou ošetrovatelskou péči o pacienta v průběhu čtyř dní. Věnuje se taktéž popsání edukace pacienta, který se začíná seznamovat s obsluhou mechanického přístroje.

Autorka zvládla odborné téma samostatně, v dané problematice je orientována.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Bakalářská práce obsahuje 54 stran a přílohy.

Jazyková i grafická forma je dobře zpracována. Rozsah práce je přiměřený.

Body  
celkem

15

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

---

Otázky k  
obhajobě:

Jak je pro pacienty s implantovanou srdeční mechanickou podporou zajištěna následná péče?

---

---

---

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji~~ práci k obhajobě:

---

Návrh klasifikace práce: výborně - ~~velmi dobře~~ - ~~dobře~~ - ~~nedostatečně~~

Datum:

7. 6. 2020

Podpis:

---

\* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

**Doporučená klasifikace celkového hodnocení****Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>